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Ensino Fundamental I e II 

 

LÍNGUA PORTUGUESA 
 

1) “Ele trabalhou o dobro do que havia planejado.” Nessa frase ela se classifica em: 

a) Numeral Cardinal 

b) Numeral Fracionário 

c) Numeral Multiplicativo 

d) Numeral Ordinal 

e) Todas estão corretas 

 

2) A imagem abaixo é a capa de um livro. Sobre o título é CORRETO afirmar que: 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

a) O título apresenta uma quantidade para atrair a atenção do leitor. 

b) O título apresenta-se a partir do número 100. 

c) A palavra “CEM” está escrita errada, pois deveria ser “SEM”. 

d) A palavra “cem” é um numeral multiplicativo. 

e) A palavra “cem” indica ordem de posição. 

 



 

3) Em ortografia as palavras SOB / SOBRE significa: 

a) Debaixo de / ao lado de 

b) Ao centro / debaixo de 

c) Debaixo de / em cima de 

d) Em cima se / ao lado de 

e) Em cima de / ao centro de 

 

4) Sobre o gênero textual Fábula, podemos dizer que: 

a) Não traz conhecimento 

b) Traz ensinamentos e aprendizado 

c) Não possui nenhum tipo de compreensão 

d) Conta histórias mentirosas 

e) Nenhuma das anteriores 

 

5) Os substantivos recebem suas características e qualidades que recebem de um: 

a) Adjetivo 

b) Verbo 

c) Adverbio 

d) Preposição 

e) Predicado 

 

6) Adjetivo que indica lugar de origem ou nacionalidade dos seres classificamos como: 

a) Adjetivo Prévio 

b) Adjetivo Cidadão 

c) Adjetivo Verbal 

d) Adjetivo Pátrio 

e) Adjetivo Adverbial 

 

 

 

 



7) As palavras MAU / MAL podemos classificar em: 

a) Verbo / Sílabas 

b) Adverbio / Substantivo 

c) Adjetivo / Preposição 

d) Substantivo / Sílabas 

e) Adverbio / Adjetivo 

 

8) As palavras ao contrário de MAU / MAL são: 

a) Bem / Ruim 

b) Ruim / Má 

c) Bom / Bem 

d) Bem / Boa 

e) Nenhuma das anteriores 

 

MATEMÁTICA 
 

9) Assinale o conjunto que indica os divisores de D (27): 

a) (1, 3, 4, 9, 27) 

b) (2, 3, 9, 27) 

c) (1, 3, 9, 27) 

d) (2, 5, 9, 27) 

e) (0, 1, 3, 9, 27) 

 

10) A qual conjunto abaixo corresponde aos divisores de D (48): 

a) (1, 2, 3, 4, 6, 8, 12, 16, 24, 48) 

b) (1, 2, 4, 6, 8, 12, 16, 22, 48, 50) 

c) (1, 3, 5, 12, 16, 24, 48) 

d) (0, 2, 4, 6, 8, 18, 48) 

e) (1, 48) 

 



11) Quero comprar um quilo de filé, mas, no açougue, só tinha um pedaço com 750 

gramas. Quanto falta para completar um quilo? 

a) 150 gramas 

b) 250 gramas 

c) 350 gramas 

d) 500 gramas 

e) 425 gramas 

 

12) Um quilo de batata custa R$ 2,50. Quanto custará 7 KG? 

a) 17,8 kg 

b) 15,5 kg 

c) 17,5 kg  

d) 12, 6 kg 

e) 21,3 kg 

 

13) Paula marcou o voo de sua viagem para as 5 horas e 15 minutos da manhã, mas 

precisará chegar com 45 minutos de antecedência ao aeroporto. A que horas ela 

precisará chegar ao aeroporto?  

a) 4 horas e 30 minutos 

b) 3 horas e 20 minutos 

c) 1 hora e 15 minutos 

d) 5 horas e 40 minutos 

e) 2 horas e 10 minutos 

 

14) João trabalha 8 horas por dia, recebendo R$15,00 por hora. Quanto João receberá 

em 2 meses? 

a) R$ 9.500,00 

b) R$ 7.200,00 

c) R$ 5.300,00 

d) R$ 1.800,00 

e) R$ 10.500,00 

 

 



• Ontem, o termômetro que fica na praça da cidade em que Júlia mora marcava a 

temperatura de 29,80 C. Sabendo disso, responda as questões 15 e 16. 

 

15) Essa é uma temperatura que reflete um tempo quente ou frio na cidade de Júlia? 

a) Reflete um tempo quente. 

b) Reflete um tempo frio. 

c) Reflete um tempo semiárido. 

d) Reflete um tempo gelado. 

e) Nenhuma das anteriores. 

 

16) Hoje, o mesmo termômetro da praça registrou um a temperatura de 24,2 C na 

cidade. Quantos graus a Temperatura abaixou? 

a) 7,6 graus 

b) 5,2 graus 

c) 8,7 graus 

d) 3,4 graus 

e) 5,6 graus 

 

CIÊNCIAS 
 

17) Que tipo de animal possui as duas células reprodutivas, feminina e masculina? 

a) Partenogênese 

b) Sexuada 

c) Assexuada 

d) Hermafrodita 

e) Assexuada e Sexuada 

 

18) Que nome se dá a reprodução de animais de organismo coloniais, em que o óvulo 

se desenvolve sem ser fecundado por um espermatozoide? 

a) Hermafrodismo 

b) Partenogênese 

c) Assexuada 

d) Nenhuma alternativa está correta 

e) Sexuada 



 

      19)  Assinale a alternativa sobre os mamíferos que está incorreta. 

a) Geralmente são cobertos por pelos. 

b) A respiração é pulmonar 

c) Todos possuem nadadeiras 

d) Quase todos são vivíparos 

e) Possuem glândulas mamárias 

 

     20) Marque a alternativa que define o significado da palavra FAUNA. 

a) São animais e vegetais que compõe uma determinada região 

b) São vegetais que compõem uma determinada área 

c) São animais que compõem uma determinada região. 

d) Todas alternativas estão erradas 

e) São animais e vegetais que compõe uma determinada área 

 

21) Que nome se dá ao conjunto de seres vivos e o seu relacionamento com o 

ambiente. 

a) Fauna 

b) Mata 

c) Ecossistema 

d) Flora 

e) Floresta 

 

HISTÓRIA 
 

 

22) Qual foi o primeiro sistema de governo criado pelo rei de Portugal para colonizar o 

Brasil, pois Portugal não tinha recurso financeiro para isso. 

a) Sistema de Província 

b) Sistema de Governo  

c) Sistema de Capitanias Hereditárias 

d) Sistema de colonização 

e) Sistema de Donatários 

 



23) Centralizar o poder na Colônia, fiscalizar, ajudar nas capitanias hereditárias para 

que elas se desenvolvessem e tentar combater o contrabando praticado pelos 

franceses e ingleses. Isso era o objetivo: 

a) Do Governo Geral 

b) Da Capitania Hereditária 

c) Da Expedição Exploradora 

d) Dos Holandeses 

e) Dos Franceses  

 

24) Quais nações europeias tinham interesse nas riquezas que havia no território 

brasileiro? 

a) França, Inglaterra e África 

b) Inglaterra, Espanha e Ásia 

c) Itália, Espanha e Holanda 

d) França, Inglaterra e Holanda 

e) Holanda, Ásia e África 

 

25) Com a crise na produção do açúcar Portugal passou a investir na mineração para 

encontrar riquezas com as expedições chamadas Entradas. Porem os primeiros a 

encontrar riquezas no interior do Brasil foram os Bandeirantes que acharam: 

a) Cana de açúcar 

b) Pau - brasil 

c) Ouro 

d) Açúcar 

e) Sal 

GEOGRAFIA 
 

26) A ciência responsável pelo estudo, pela preparação, pela interpretação e pela 

organização de mapas é? 

a) Maquetes 

b) Fotografias  

c) Cartografias 

d) Globos 

e) Plantas baixas 



 

27) Como é chamado a representação de toda a terra numa superfície plana? 

 

a) Globo terrestre 

b) Meridiano 

c) Mapa-múndi 

d) Paralelo 

e) Meridiano e Mapa–múndi 

 

28) Como é chamado o ponto colateral entre sul e o oeste? 

 

a) Sudeste 

b) Su-sudoeste 

c) Sudoeste 

d) Su - nordeste 

e) Nenhuma das alternativas estão corretas 

 

29) O espaço da Terra pode ser representado por: mapa-múndi, globo, planisfério e 

projeções como cilíndricas, cônicas e planas. Podemos dizer que ele pode ser 

representado por: 

 

a) Uma escala  

b) Uma fonte  

c) Uma orientação espacial 

d) Uma Projeção Cartográfica 

e) Uma Projeção Tridimensional 

 

INGLÊS 
 

30) Add and choose the correct answer: 

 

a) Ninety-seven 

b) Ninety-eight 

c) Ninety-nine 

d) Ninety- five 

e) One hundred 

 

 



 

 31) Look at Emerald city map and choose the correct answer: 

 

             

 

 

 

 

 

 

 

a) There are two churches and one gas station 

b) There is one school ando ne bakery 

c) There are three gas stations and one bank 

d) There are two schools and one bakery 

e) There is one gas station ando ne supermarket 

 

ESPANHOL 
 

32) ¿Cómo decimos BACIA al español?  

a) Vajilla 

b) Bacilla 

c) Bacía 

d) Vasilla 

e) Vasija 

 

33) ¿Cuál frase abajo está en Imperativo Afirmativo? 

a) Batía todos los ingrendientes. 

b) Batas todos los ingredientes.  

c) Bata todos los ingredientes. 

d) Hemos batidos todos los ingredientes. 

e) Batiré todos los ingrediente.  

 

 



 

ARTE 
 

      34)  O significado de ORGANOLOGIA é? 

 

a) É a ciência que estuda os contextos musicais. 

b) É a ciência que estuda os gêneros musicais.  

c) É a ciência que estuda as linguagens musicais. 

d) É a ciência que estuda os instrumentos musicais.  

e) É a ciência que estuda os elementos musicais.                   

EDUCAÇÃO FÍSICA 
 

35) O que fazer para evitar o sedentarismo?  

a) Não realizar atividade física por pelo menos 30 minutos em 3 dias da semana.  

b) Apenas ter uma rotina estabelecida. 

c) somente ter uma rotina de sono regulada.  

d) Nenhuma alternativa está correta. 

e) Pratique as atividades físicas que você gosta, mude hábitos do cotidiano, sono 

regulado, planeje sua rotina e mova-se. 


